附件1 
湖南省学联秘书处工作人员增选计划

一、新媒体部
（一）招募要求
[bookmark: _GoBack]1．热爱新媒体，责任心强，熟悉微博、微信产品属性，能高质高效完成各项宣传报道任务，对宣传工作或新媒体平台建设有经验者优先考虑。
    2．具有较强的营销思维、品牌意识和公关意识。
    3．有较强的沟通协调、策划组织、执行落实和语言表达能力，熟悉掌握日常办公软件操作，有较强的计算机运用能力。
    4．有灵敏的触觉和较强的资讯搜集能力，具有一定洞察能力，能及时捕获网络热频词汇，热点信息，熟悉网络化语言。
    5．有较为充裕的线下值班时间及灵活的线上工作时间。
    6．参选人员须有1年及以上学生干部工作经历。
    7．工作项目小组的负责人需同时具备以下条件之一：
　　①曾任或现任校级团委、学生会宣传部门或网络技术部门负责人以上职务；
　　②曾任或现任校级学生媒体（包括电视台、广播站等）负责人。
（二）招募方向及工作内容
1．创意项目组
　　①工作内容：负责策划并开展线上活动，与新媒体平台粉丝进行互动；完善新媒体平台整体建设；完成新媒体平台发布的整体运营规划和日常发布计划。
　　②能力要求：有较为活跃的思维、较强的大局意识和策划能力和协调能力，能熟悉掌握新媒体平台属性，营销专业或传媒专业背景的同学优先。
　　2．采编项目组
　　①工作内容：负责网罗最新热点资讯，相关宣传材料的收集、汇总和整理工作；负责新媒体宣传文案的撰写，以及相关活动文章的撰稿工作。
　　②能力要求：有较强的语言组织能力、信息整合能力和新闻挖掘能力，能独立完成原创稿件的撰写工作。新闻专业或语言专业背景的同学优先。
　　3．技术项目组
　　①工作内容：负责收集素材并进行编辑整理，负责微信平台、微博内容的编辑和发布以及学校部网站的日常维护更新和运营；负责日常新媒体图片、视频的制作和美编，包括线上和线下活动的配图和海报设计，摄影摄像等。
　　②能力要求：能熟悉掌握相关平台后台操作，有良好的创意思维和理解能力，能熟悉掌握Photoshop、AE等相关软件的使用，美术专业或有美术功底的同学优先。
　　4．联络督导组
　　①工作内容：负责联系全省各高校团委、学生会的新媒体负责人，传达团省委新媒体宣传工作相关要求，督导各高校重点宣传工作的落实情况，执行舆情信息收集任务。
　　②能力要求：责任心强，执行力高，具有较强的联络沟通能力和信息收集能力。
（三）岗位计划：15名
二、创业部
1、岗位职责
（1）负责湖南省大学生创业协会的工作和高校创业社团的服务与指导;
（2）协助组织和策划湖南省高校创新创业、社会实践类交流学习活动，参与“挑战杯”、“创青春”等创新创业类大型赛事的组织工作。
2、任职要求
（1）综合全面突出，有较强的组织策划、沟通协调能力，具有对外联络工作经验和资源整合能力，有创业经历或创业社团管理经验者优先;
（2）工作认真负责，踏实肯干，服从安排，具有较强的创新意识和奉献精神，有校级以上大型创新创业赛事策划、组织经验者优先。
3、岗位计划：5名
三、综合部
1、岗位职责
（1）负责学联文字材料和文书处理工作，协助驻会执行主席做好省学联主席团单位和委员单位的日常管理工作；
（2）协助省学联品牌活动的策划组织和执行；
（3）负责加强学生干部的交流，与外单位的交流联络，组织与兄弟省（市、区）学联及港澳台学生组织的交流。 
2、任职要求
（1）具有良好的社交能力和组织能力，出色的写作和口头表达能力；
（2）熟练操作Word、Excel、PowerPoint等日常办公软件；
（3）熟悉和掌握学生工作原则和规律，具有良好的知识结构和专业知识，具有大型活动组织经验或学生会、社团管理经验者优先。
3、岗位计划：5名
